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Presidente Giovanni Casella 

Prego Segretaria, procediamo con l’appello. 

 

Segretario Generale Rosa Arrivabene 

Buonasera.  

Angarano Angelantonio, presente; Losapio Giuseppe, presente; Lorusso Mauro, presente; Mastrapasqua Massimo, 

presente; Coppolecchia Francesco, presente; Mastrototaro Tommaso, presente; Di Tullio Luigi, presente; Ruggieri 

Giuseppe Francesco, presente; Di Gregorio Angela Lucia, presente, Ferrante Sergio, presente; De Noia Michele, 

presente; Pedone Pierpaolo, presente; Carelli Francesco, presente; Mazzilli Carla, presente; Innocenti Pietro, presente; 

Napoletano Francesco, assente; Capurso Enrico Pasquale, assente; Amendolagine Vincenzo, assente; Preziosa Giorgia 

Maria, assente; Russo Alfonso, assente; Sasso Mauro, assente; Spina Francesco Carlo, assente; Sasso Rossano, 

presente; Fata Vittorio, presente; Casella Giovanni, presente.  

7 assenti. Quindi 18 presenti.   

 

Presidente Giovanni Casella 

18 presenti, 7 assenti, la seduta può considerarsi valida. Devo purtroppo comunicarvi che sono pervenute alcune pec 

da parte di alcuni Consiglieri comunali dell’Opposizione, nello specifico mi riferisco espressamente alla Consigliera 

Preziosa, al Consigliere Capurso, al Consigliere Napoletano e al Consigliere Amendolagine, i quali hanno evidenziato 

una eventuale lacuna – più che eventuale, io direi quasi certa lacuna – nel metodo della convocazione relativamente a 

questo Consiglio comunale. Mi riferisco al fatto che purtroppo per una questione di mero errore tecnico di cui l’Ufficio 

di Presidenza si assume la responsabilità, non è stata allegata oltre che la proposta, l’Ordine del Giorno, la 

convocazione dell’Ordine del Giorno. Quindi tecnicamente da un punto di vista regolamentare questo potrebbe, nel 

qual caso un Consigliere comunale assente o qualsiasi (incomprensibile) che abbia la volontà di poter eccepire questa 

lacuna, potrebbe – potrebbe, uso il condizionale – inficiare la seduta odierna; e pertanto, pur ringraziando gli stessi di 

questa puntualizzazione e il fatto che non siano presenti oggi qui in Aula perché diversamente si poteva in un certo 

qual modo sanare questa possibilità, questo errore se vogliamo così definirlo, li ringraziamo perché questo Consiglio 

comunale è un Consiglio comunale credo molto importante perché parliamo di un punto che richiederebbe da parte 

dell’Amministrazione una preventiva richiesta di finanziamenti per opere pubbliche di notevole importanza, e quindi 

bisognava e bisogna evitare che ci sia qualsiasi tipo di errore. Conseguenzialmente, io accolgo questa puntualizzazione 

da parte di questi Consiglieri comunali, e quindi ritengo che il Consiglio comunale non sia efficace nella sua fattispecie 

per queste motivazioni così precedentemente espresse. 

Pertanto, la seduta del Consiglio comunale non potrà svolgersi in modo regolare. Quindi sarà mia cura, come Ufficio di 

Presidenza, riconvocare lo stesso Consiglio comunale ad horas perché la scadenza del finanziamento, la richiesta del 

finanziamento è prossima e quindi non ci si può permettere il lusso... prego? 

 

(Intervento svolto lontano dal microfono) 

 

Presidente Giovanni Casella 

Anche Spina ha mandato la pec? Perfetto. Mi corregge, o meglio mi suggerisce la Segretaria Generale che anche il 

Consigliere Spina ha mandato la pec, non ce l’avevo qui in stampa. Quindi sarà nostra cura, mia cura notiziarvi subito e 

notificarvi la prossima seduta di Consiglio comunale, che credo dovrà avvenire entro e non oltre mercoledì. Adesso 

stabilirà gli orari a seconda delle esigenze di carattere tecnico. Quindi mi spiace avervi dato questa comunicazione, la 

seduta viene tolta, Segretaria, su mio...  



Trascrizione integrale  a cura della Ditta COVEL Group S.r.l. 

Consiglio Comunale di Bisceglie                                                                                         Seduta consiliare del 17 Maggio 2021 

 

 
                                                                                                                                                      Pagina 4 di 4  

 

Segretario Generale Rosa Arrivabene 

Sì, sì, alle ore 16:36.  

 

Presidente Giovanni Casella 

Alle ore 16:36. Grazie a tutti, a presto.  
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